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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA VIGÉSSIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO. 

  

RELAÇÃO DE PARECERES   

 

PARECER N° 15, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 08, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão de título de honra ao mérito ao senhor Antonio Edeilson Alves da Costa dá outras 

providências; 

 

PARECER N° 16, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 26, de iniciativa do vereador Neném Tracuateua. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Wilson Carvalho Brito 

 

PARECER N° 17, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando 

favoravelmente à aprovação do projeto de decreto legislativo n° 20, de iniciativa da vereadora Paula Melo. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Marcus Aurelio Vale da 

Silva. 

 

PARECER N° 18, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 17, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Raimundo Ronivan 

Nascimento Mescouto. 

 

PARECER N° 19, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 11, de iniciativa do vereador Marcelo da Farmácia. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título honorífico de honra ao mérito ao senhor Jean Jacks da Silva. 

 

PARECER N° 20, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando 

favoravelmente à aprovação do projeto de decreto legislativo n° 24, de iniciativa do vereador Aldrin Ferreira. 

Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Leonardo de 

Dã Santiago de Sousa Sampaio. 

 

PARECER N° 21, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 25, de iniciativa da vereadora Paula Melo. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Antonio Zacarias dos Santos, e 

dá outras providências.  

 

PARECER N° 22, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando acerca 

da aprovação ao projeto de decreto legislativo n° 18, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Raimundo Edson 

Oliveira Gomes e dá outras providências. 

 

PARECER N° 23, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 13, de iniciativa do parlamentar Neném Tracuateua. Ementa: 

dispõe sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Jorge Emanuel Lopes Pereira; 

 

PARECER N° 24, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 07, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Valmir Carvalho Rodrigues e dá 

outras providências. 
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PARECER N° 25, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando 

favoravelmente a aprovação do projeto de decreto legislativo n° 27, de autoria do parlamentar Wilson Paulino. 

Ementa: dispõe sobre a concessão de título de honraria de mérito empresarial ao senhor Raimundo Nonato e 

Freitas Barbosa; 

 

PARECER N° 26, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 10, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Alexandre Santos Fernandes. 

 

PARECER N° 27, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 09, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Luiz Maximiniano da Silva 

Fernandes, e dá outras providências 

 

PARECER N° 28, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 12, de iniciativa do vereador Eninho do tatu. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA a senhora Juliana de Jesus Cipriano 

Pereira, e dá outras providências. 

 

PARECER N° 29, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 14, de iniciativa do vereador Davi Gama. Ementa: dispõe 

sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Luiz Alexandre de Aviz Conde. 

 

PARECER N° 30, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 15, de iniciativa do vereador Emanoel da Vila Socorro. 

Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA a senhora Ana Maria do 

Socorro Magno Cunha, e dá outras providências.  

 

PARECER N° 31, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 23, de iniciativa do vereador Neném Tracuateua. Ementa: 

dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Renildo Viana Castro.  

 

PARECER N° 32, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 19, de iniciativa da edilidade: Raian Vieira, Wilson Paulino e 

Talito. Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Celso 

Sabino, e dá outras providências. 

 

PARECER N° 33, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 16, de iniciativa do Wilson Paulino, Neném Tracuateua E 

Marcelo Da Farmácia. Ementa: dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao 

senhor deputado estadual Adriano Coelho. 

 

PARECER N° 34, de procedência da comissão de legislação, justiça e redação final manifestando a favor 

da aprovação do projeto de decreto legislativo n° 22, de iniciativa do Raian Vieira e José Adilson. Ementa: 

dispõe sobre a concessão do título honorífico de cidadão de Tracuateua-PA ao senhor Ronie Silva, e dá outras 

providências.  
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